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Téma práce: Predložená diplomová práce studentky Bc. Zuzany Zajícové se zabývá 

názory a postoji pedagogů a sociálních pedagogů k programům primární prevence 

rizikového chování. Vzhledem k úzké profilaci výzkumného šetření diplomové práce 

na sociální pedagogy nelze pochybovat o souvislosti s autorčiným studijním oborem 

(resp. programem). 

Zaměření práce: Diplomová práce se v pěti kapitolách zaměřuje na vymezení 

pedagogických pracovníků, definuje program primární prevence RCH se zvláštním 

zřetelem na školní prostředí, text nezapomíná na efektivitu prevence, poskytovatele 

programů primární prevence atd., čímž si autorka vytvořila velmi slušný teoretický 

background pro realizaci výzkumného šetření, které je obsaženo v páté kapitole. 

Kapitoly jsou vhodně problémově nazvány, struktura práce naplňuje cíl práce. 

Empirické šetření: bylo zvoleno smíšené. Autorka nejprve realizovala kvantitativní 

výzkum pomocí dotazníku zaměřeného na pedagogy, poté se v rámci kvalitativní 

části výzkumu zaměřila na sociální pedagogy. V obou částech výzkumu autorka 

pracuje metodologicky správně (formuluje cíle, hypotézy/výzkumné otázky, a to jak ty 

hlavní, tak dílčí). Hypotézy jsou řádně opřeny o zdroje, řada z nich má podobu 

skutečné hypotézy, nikoliv pouze domněnky. V rámci interpretace dat se autorce 



podarilo ověřit některé hypotézy pomocí testu chí kvadrát. Správně autorka 

postupuje také v případě druhé části výzkumu, kde uplatňuje techniku otevřeného 

kódování. Výsledky výzkumu nejsou nezajímavé a odráží současnou edukační 

realitu. Lze tedy konstatovat, že studentka jednoznačně prokázala, že je schopna 

realizovat dva typy výzkumných šetření, a to neošizeně, poctivě, velmi do hloubky. 

Využitelnost pro praxi: ano. 

Práce s odbornými zdroj i : výborná, shoda v antiplagiátorském systému vykazuje 

pouze 7%, využit byl také dostatečný počet odborných zdrojů. 

Rozsah práce: 120 stran, což je dáno zejména zvoleným smíšeným typem 

výzkumu. 

Jazyková, formální a styl ist ická úroveň práce: Drobné nedostatky se objevily, 

např. na s. 42 autorka cituje Chrásku u věty, která sděluje počet respondentů jejího 

výzkumu. 

Míra samostatnosti při zpracování práce: Autorka práce Bc. Zajícova prokázala 

schopnost samostatně vypracovat zajímavou vědeckou práci bez závažnějších 

nedostatků. Studentka přistupovala k tvorbě své závěrečné práce velice svědomitě a 

poctivě, využívala možnosti pravidelně text konzultovat, vypořádala se také se 

statistickým zpracováním dat i nízkou mírou návratnosti dotazníků. Jsem 

přesvědčena o tom, že se jí podařilo vytvořit kvalitní odborný text. 

Cíl práce: zjistit názory pedagogických pracovníků na programy prevence rizikového 

chování, a to včetně sociálních pedagogů. Cíl se podařilo naplnit. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Co považujete za největší problém při realizování Vašeho výzkumu? 



2. Jak nahlížíte jako člověk, který se již pohybuje v praxi, na výsledky výzkumu? 

Je něco, co Vás překvapilo? 
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